PerynuposouHbie Konbua DIN 705, cranb, (hopma E, wecturpaHHoe ynaoTHeHne

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YepTexu

@

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WUcnonHenwe:
YCTAHOBOYHOE KOJIbLO, YNCTOE UMK OLWHKOBAHHOE, C CUHUM NacCUBUPOBAHUEM.
YCTaHOBOYHbINA LWTN(T, KOAQMUUMEHT NPOYHOCTM 45H, YUCTbINA (YepHbIRA) nm

OLMHKOBHHbIA, C CUHUM NACCUBUPOBAHUEM.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) BTOPOIA YCTAHOBOYHbIN BUHT AnameTpom D1 = 75

D3

o e .

& .

> S

5
T /
D2 h13 B js14
1
0630p uspenuin
Homep 3akasa Marepuan [oBEPXHOCTbL G®opma D1 B D2 D3
KOMMOHEHTa Kopnyca YCTaHOBOYHbIA BUHT

K0406.300301 Cranb 3a4ULLIEHHDII E 3 5 7 M2x3
K0406.300401 Cranb 3Q4ULLIEHHDbIN E 4 5 8 M2,5x3
K0406.300501 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 5 6 10 M3x4
K0406.300601 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 6 8 12 M4x5
K0406.300701 Cranb 3AYULLEHHBINA E 7 8 12 M4x5
K0406.300801 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 8 8 16 M4x6
K0406.300901 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 9 10 18 M5x8
K0406.301001 Cranb 3AYULLEHHBINA E 10 10 20 M5x8
K0406.301101 Cranb 3QYMLLEHHBIN E 11 10 20 M5x8
K0406.301201 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 12 12 22 M6x8
K0406.301401 Cranb 3AYULLEHHBIRA E 14 12 25 M6x8
K0406.301501 Cranb 3QYMLLEHHBIN E 15 12 25 M6x8
K0406.301601 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 16 12 28 M6x8
K0406.301801 Cranb 3AYULLEHHBINA E 18 14 32 M6x8
K0406.302001 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 20 14 32 M6x8
K0406.302401 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 24 16 40 M8x12
K0406.302501 Cranb 3AYULLEHHBIN E 25 16 40 M8x10
K0406.302601 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 26 16 40 M8x10
K0406.302801 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 28 16 45 M8x12
K0406.303001 Cranb 3AYNLLEHHBIN E 30 16 45 M8x10
K0406.303201 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 32 16 50 M8x12
K0406.303501 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 35 16 56 M8x12
K0406.303601 Cranb 3AYULLEHHBINA E 36 16 56 M8x12
K0406.303801 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 38 16 56 M8x12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

1/3



PerynuposouHbie Konbua DIN 705, cranb, (hopma E, wecturpaHHoe ynaoTHeHne

0630p uspenmi

Homep 3akasa Marepuan [oBEPXHOCTbL G®opma D1 B D2 D3
KOMMOHEHTA Kopnyca YCTaHOBOYHbI BUHT

K0406.304001 Cranb 3QYULLEHHBIN E 40 18 63 M10x16
K0406.304201 Cranb 3a4MLLEHHBIN E 42 18 63 M10x16
K0406.304501 Cranb 3AYULLEHHBIN E 45 18 70 M10x16
K0406.304801 Cranb 3QYULLEHHBIN E 48 18 70 M10x16
K0406.305001 Cranb 3a4MLLEHHBIN E 50 18 80 M10x16
K0406.305201 Cranb 3AYULLEHHBIN E 52 18 80 M10x16
K0406.305501 Cranb 3aUMLLEHHBIN E 55 18 80 M10x16
K0406.305601 Cranb 3a4MLLEHHBIN E 56 18 80 M10x16
K0406.305801 Cranb 3QYULLEHHBIN E 58 20 90 M10x16
K0406.306001 Cranb 3aUMLLEHHBIN E 60 20 90 M10x16
K0406.306301 Cranb 3AYULLEHHBINA E 63 20 90 M10x16
K0406.306501 Cranb 3QYULLEHHBIN E 65 20 100 M10x20
K0406.306801 Cranb 3aUMLLEHHBIN E 68 20 100 M10x20
K0406.307001 Cranb 3AYULLEHHBINA E 70 20 100 M10x20
K0406.307201 Cranb 3QYULLEHHBIN E 72 20 100 M10x20
K0406.307501 HepxasetoLas cranb A2 3a4ULLIEHHDIN E 75 22 110 M12x20
K0406.308001 HepXasetoLas ctanb A2 3Q4MLLIEHHDBIN E 80 22 110 M12x20
K0406.308501 Hepxasetowias cranb A2 3QYULLEHHBIN E 85 22 125 M12x25
K0406.309001 HepxasetoLas cranb A2 3a4ULLIEHHBIN E 90 22 125 M12x20
K0406.310001 HepXasetowas ctanb A2 3Q4ULLEHHBIN E 100 25 140 M12x25
K0406.300303 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 3 5 7 M2x3
K0406.300403 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 4 5 8 M2,5x3
K0406.300503 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHUM NacCUBUPOBAHNEM E 5 6 10 M3x4
K0406.300603 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 6 8 12 M4x5
K0406.300703 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 7 8 12 M4x5
K0406.300803 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHIUM NacCUBUPOBAHNEM E 8 8 16 M4x6
K0406.300903 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 9 10 18 M5x8
K0406.301003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 10 10 20 M5x8
K0406.301103 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHUM NacCUBUPOBAHNEM E 11 10 20 M5x8
K0406.301203 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 12 12 22 M6x8
K0406.301403 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 14 12 25 M6x8
K0406.301503 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHUM NacCUBUPOBAHNEM E 15 12 25 M6x8
K0406.301603 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 16 12 28 M6x8
K0406.301803 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 18 14 32 M6x8
K0406.302003 Cranb OLIMHKOBKOW, CUHIUM NacCUBUPOBAHNEM E 20 14 32 M6x8
K0406.302403 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 24 16 40 M8x12
K0406.302503 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NAcCUBMPOBaHNEM E 25 16 40 M8x10
K0406.302603 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACcCMBUPOBAHUEM E 26 16 40 M8x10
K0406.302803 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 28 16 45 M8x12
K0406.303003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NAcCUBMPOBaHNEM E 30 16 45 M8x10
K0406.303203 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 32 16 50 M8x12
K0406.303503 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 35 16 56 M8x12
K0406.303603 Cranb OLWHKOBKOM, CUHM NAcCUBMPOBaHNEM E 36 16 56 M8x12
K0406.303803 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 38 16 56 M8x12
K0406.304003 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 40 18 63 M10x16
K0406.304203 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 42 18 63 M10x16
K0406.304503 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 45 18 70 M10x16
K0406.304803 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 48 18 70 M10x16
K0406.305003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 50 18 80 M10x16
K0406.305203 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 52 18 80 M10x16
K0406.305503 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 55 18 80 M10x16
K0406.305603 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACCUBUPOBAHUEM E 56 18 80 M10x16
K0406.305803 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 58 20 90 M10x16
K0406.306003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 60 20 90 M10x16
K0406.306303 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACcCMBUPOBAHUEM E 63 20 90 M10x16
K0406.306503 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 65 20 100 M10x20
K0406.306803 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 68 20 100 M10x20
K0406.307003 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACcCUBUPOBAHUEM E 70 20 100 M10x20
K0406.307203 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 72 20 100 M10x20
K0406.307503 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 75 22 110 M12x20
K0406.308003 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHUM NacCUBUPOBAHNEM E 80 22 110 M12x20
K0406.308503 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 85 22 125 M12x25

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



(
PerynuposouHbie Konbua DIN 705, cranb, (hopma E, wecturpaHHoe ynaoTHeHne
0630p uspenmi
Homep 3akasa Marepuan [oBEPXHOCTbL G®opma D1 B D2 D3
KOMMOHEHTA Kopnyca YCTaHOBOYHbI BUHT
K0406.309003 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 90 22 125 M12x20
K0406.310003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NAcCUBMPOBaHNEM E 100 25 140 M12x25

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



